ORNEK:

Ara 1sitmal Rankine Cevrimi/Kapali besleme suvu isiticist + Karisim odasi problemi.
(Regenerative Rankine Cycle/Closed feedwater heater + Mixing chamber)

Cevrimin net gii¢ ¢iktist: 80 MW

Yiiksek basincli tiirbine (high-P tiirbine) giren buharin basinc: 10 MPa ve sicakligi 550°C.
Yiiksek basincli tiirbinden (high-P tiirbine) ¢ikan buharin basmci 0.8 MPa

7 noktasindaki sicaklik 500°C.

8 Noktasindaki basinc 10 kPa.

Istenen: 5 noktasindaki kiitiesel debi [kg/s] ve gevrimin 1s1l verimi [%].
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